/"] DOMINOLOGIE

On place une série de quatre dominos comme ceci:
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La somme des points de la rangée du haut
est égale a b.
(3+2+1+0=6)

La somme des points de la rangée du bas
estégalea 12.
(3+3+3+3=12)

Inverse un domino pour que la somme des points en haut et en bas soit égale a 9.
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On place une série de cinqg dominos comme ceci :
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La somme des points de la rangée
du hautest égale a 10.
(4+3+2+1+0=10)

La somme des points de la rangée
du bas est égale a 20.
(4+4+4+4+4=20)
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Inverse deux dominos pour que la somme des points en haut et en bas soit égale a 15.
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[T} OPERATIONS MYSTERE

Trouve les chiffres manquants de ces drdles d'opérations :
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Choisis trois couleurs et colorie.

Attention ! Deux ronds voisins ne doivent pas avoir la méme couleur.
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Avec les chiffres 1, 2, 3 et 4, je peux écrire vingt-quatre nombres différents.

3124 4123
3142 3132
3412 4213
3421 4231
3214 4312
3241 4321

Ecris les 24 nombres possibles avec les chiffres :
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